



掌上医院  
 鲁D: 连内资(2009)第062号  
 网址: www.tzzxmyy.com  
 邮箱: shanguoyibao@sina.com

2017年2月28日 星期二  
 农历丁酉年二月初三  
**总第85期**  
**本期8版**  
 滕州市中心人民医院主办

# 2017 年医院工作会议隆重召开

刘光郭传伟康凤霞孙士泉出席 杨琼作工作报告 朱恒科主持



会议现场

**本报讯** 2月18日上午,我院隆重召开2017年度工作会议。市委副书记刘光,市人大副主任郭传伟,市人民政府副市长康凤霞,市政协副主席孙士泉,市卫计局副局长马建海出席会议。医院领导班子成员、全体中层干部及部分职工代表等参加会议。

会议由院党委书记朱恒科主持。党委副书记马瑞武宣读了对先进科室和先进个人的表彰决定。

杨琼院长代表院党委、行政从八个方面总结了2016年工作,并重点安排部署了2017年的工作任务,确立新一年的奋斗目标。

在热烈的掌声和欢快的音乐声中,出席会议的领导为先进科室和先进个人颁奖。先进科室代表感染管理科主任陈秀芹,突出贡献奖科室代表手术室护士长李政玲、善国名医代表神经外科主任李永涛、十佳护士代表新生儿一科护士长殷侠分别作了典型发言。

杨琼院长在讲话中充分肯定了2016年医院工作取得的成绩。

杨琼指出,2016年是实施“十三五”规划的开局之年。一年来,在市委、市政府和上级主管部门的正确领导下,在全院干部职工的共同努力下,紧密围绕省、市医疗卫生体制改革和卫生工作要点,以建设人民满意医院为目标,以提高医疗质量和改善医疗服务为核心,以人才队伍和学科建设为抓手,以精细化管理为主要内容,以科技创新为动力,坚持“人才、学科、文化、管理”四轮驱动,大力实施“人才强院、科技兴院、医德立院”三大战略,医院各项工作稳步推进,取得了显著的成绩。

杨琼强调,2017年,对医院来

说,是加快发展、攻坚克难、决胜未来的关键时期。新的征途中,我们要继续解放思想,大胆作为,苦练内功,积极投身于医院的发展建设中来。2017年的工作,任务艰巨,责任重大,使命光荣。让我们在市委、市政府和上级主管部门的正确领导下,紧紧围绕全年的任务目标,凝聚全体干部职工的智慧和力量,咬定

目标不动摇,狠抓落实不放松,尽心尽力不懈怠,勇担新使命,迎接新挑战,干出新业绩,为加快建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州,做出我们应有的贡献! (讲话详见 2、3 版)

市委副书记刘光在讲话中指出,市中心人民医院作为全市医疗卫生行业的排头兵。近年来,在全院广大干部职工的共同努力下,始终

保持快速稳健的发展势头,医院的各项工作都走在了全国县级医院的领先行列。尤其2016年,医院面对各种宏观复杂的形势和深化医改的种种考验,攻坚克难,勇于担当,取得了显著的成绩。

最后,刘光从五个方面对医院今后的工作提出了新的希望和要求:要以三级甲等医院复审为引领,

提高诊疗水平和科技创新能力;要以学科建设和人才建设为根本,推动医院内涵发展;要以深化改革为动力,持续推进医药卫生体制改革;要以人民满意为目标,加强医德医风建设;要以提升服务能力为基础,加强干部队伍建设。

□贺大庆 张延博 徐萌 马迪

## 枣庄滕州两级市领导来院视察

**本报讯** 2月9日,枣庄、滕州两级市领导梁宪廷、邵士官、刘文强等来我院视察健康扶贫工作。院长杨琼代表医院向梁

宪廷一行表示欢迎和感谢,并简要汇报了院近年来开展的主要工作;副院长武宗义向工作组详细汇报了院健康扶贫工作开展的

情况和亮点。经过实地调研,梁宪廷一行对院开展的工作给予充分肯定。

□张延博

## 郯城县卫生工作考察团抵院考察

**本报讯** 2月17日,由郯城县副县长褚景云带队的卫生工作考察团一行17人来院考察医院管理、学科建设、绩效工资考核、信息化建设、医院评审等工作。滕州市副市长康凤霞、我院长杨琼、市卫计局副局长赵逢平陪同。

本次活动由赵逢平主持。在首先召开的座谈会上,副市长康凤霞对郯城县卫生工作考察团来滕考察指导工作表示欢迎和感谢。她指出,在滕州的医疗卫生事业发展过程中,市中心人民医院在医疗技术、学科建设、人才培养、服务管理等方面具有突出的带动作用 and 举足轻重的战略地位;作为区域内规

模最大、就医人数最多、医疗任务最繁重的医院,市中心人民医院勇担区域医疗中心建设龙头重任,凭借强大的医疗队伍、精湛的医疗技术、先进的医疗设备、亲情化的医疗服务、科学的医院管理,成为齐鲁大地知名的大型三级甲等综合医院之一,为保障广大群众的身心健康做出了突出的贡献。

杨琼院长代表医院欢迎郯城县同仁的到来,并向客人介绍了医院近年来发展建设的基本情况。重点讲述了医院的现状、主要医疗工作

量指标、医疗效率指标、医疗特色、人才科技平台、交流合作、医院文化等几个方面的内容。他强调,郯城县卫生考察团的来访,是对我院卫生工作的促进,郯城县卫生工作有很多好的经验和做法值得我们学习,希望今后加强两地间的联系,共同促进两地医疗卫生工作的深入推进。

随后,考察团参观了静配中心、介入室、检验科、儿科门诊、门诊药房、影像中心等,并与相关职能科室负责人进行详细交流。考察团对我院科学的医院管理模式和近年的发展理念给予高度评价,并希望今后进一步加强与滕州市中心人民医院的沟通联络,促进两地卫生事业不断创新发展。

□张延博



**本报讯** 隆冬时节降祥瑞,金鸡报春幸福年。1月22日晚,滕州市中心人民医院2017年迎春联欢晚会在餐厅二楼会议室隆重举行,医院领导班子和职工代表欢聚一堂,共迎新春佳节。

晚会在酣畅激昂的歌舞《金鸡报春幸福年》、《拜新年》中拉开帷幕。白衣天使们纷纷登上舞台,用歌曲、舞蹈、音诗画等形式,表达对新春的美好期盼,对医院和谐平安、发展壮大的衷心祝愿。

护理部选送的音舞诗《天使之美》,美丽的护士们通过展现日常工作中平凡的举动,使观众见证了白衣天使的圣洁与安详,她们用天使般的爱心守护着病人的希望。

《维和天使》带给我们的儿科医护人员用爱创造的奇迹。

组合唱《雁南飞 家乡》让观众领略了不同曲风的动听歌声。

保卫科的小伙子们用铮铮铁骨表演了震撼人心的《拼极限》。

《善国善医》是中医科和康复医学科的专家以及医院书法爱好者共同本色出

演,舞台上医者纯净入定,全神贯注;患者笃信神闲,以诚相托。善国善医是中心人民医院的品牌,3000多滕医人厚德博学、继承创新,用仁心仁术护佑滕州百姓,惠及古滕大地。

孝,是中华民族的传统美德,一对年轻双职工夫妇为观众深情演唱了《孝和中国》。

双人舞《情》表现了我们一位最普通的护士,用心的美好、爱的善良,护理一个智障小姑娘,演绎着世间的大情怀。

老干部科的两位退休老师带来了《柔力球表演》,抛接转展,舞动青春不老。

病友服务中心的五名小天使转着希望,踏着快乐,轻盈舞起《春天的芭蕾》。

“不忘初心!方得始终!做一名好医生,做一名有仁术、有良心的好医生,是我们从医的初心,也必将是我们一生的追求!”“执着坚守,不忘初心!把对生命的敬畏化作澎湃的热情,守护生命,绽放美丽!”“不忘初心!与爱同行!愿白衣天使的翅膀永远闪耀着人性的光芒!”当音乐响起,外科医生、麻醉师、手术护士,他们

讲述着千千万万个医务人员平凡而动人的故事。

影像中心的歌舞《不忘初心》将晚会推向高潮。

回顾2016年,全院干部职工奋发拼搏,各项工作取得了丰硕的成果。我们相信,2017年,在医院领导班子的正确领导下,全院上下锐意进取,团结一致,朝着“打造现代化区域医疗中心”的目标砥砺前行!

□工会 团委



### 导 读

#### 开拓创新著华章 锐意进取谋新篇

杨琼在2017年医院工作会议上的讲话(摘要)

——[详见 2、3 版]

#### 科普“H7N9”来了怕个啥 教你几招远离它

——[详见 6 版]

#### 金鸡报春幸福年

——2017年医院迎春联欢晚会举行

——[详见 8 版]